
REDIVIVUS ANTIQUARIAT 
Reinhard Hanausch * Sternbergstr. 18c * 93053 Regensburg 

Telefon: +49 (0)941 51928 * Telefax: +49 (0)941 2801644 
email: info@redivivus.de * www.redivivus.de 

AGB / Widerrufsbelehrung www.redivivus.de  
 

Orts- und Landeskunde Ostbayerns * Geschichte * 

Geisteswissenschaft * Theologie *  Kunst * Varia 

 

NEUEINGÄNGE August 2016 
 
 
Homer (Verfasser) und Raoul (Übersetzer) Schrott: Ilias : Übertragen von 
Raoul Schrott. Homer München : Hanser, Carl 2008. XL, 632 Seiten ;  24.4 cm x 
17.5 cm, Ln im OU,mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
9783446230460 
Bestell Nr.: 57736     20,00 EUR 
 
Flaiano, Ennio und Ragni Maria (Hrsg.) Gschwend: Blätter von der Via 
Veneto und andere Texte über Leben, Film und Bücherschreiben, über Rom und 
über die Italiener, Gott und die Welt. Hrsg. und übers. von Ragni Maria Gschwend. 
Mit einem Vorw. von Peter Bichsel Orig.-Ausg. Freiburg [Breisgau] : Beck und 
Glückler 1994. 237 S. : Ill. ;  21 cm, Ln im OU, wie neu. 389470411X 
Bestell Nr.: 57688     15,00 EUR 
 
Gessner, Salomon: Daphnis. Idyllen. Zwei Bände. (2 Bde. in 1) Zweite Auflage. 
Zürich, Gessner 1756. 132, 134 SS. Bd. 1: Mit gest. Frontispiz, gest. Titel und 4 
gest. Textvignetten. Bd.2: gest. Titel, 10 gest. Vignetten im Text. Kupfertitel u. 
Vign. von Gessner  17,5 cm, Halblederband mit marmorierten Pappdeckeln, Vor- 
und Nachsätze in marmoriertem Glanzpapier, reiche Rückenvergoldung und 
Rückenschildchen. Außen wie innen außerdordentlich frisch, StaT,Schnitt etwas 
fleckig, innen praktisch fleckenfrei. Sehr schönes, repräsentatives Exemplar. 
Bestell Nr.: 57635     390,00 EUR 
**** "Salomon Gessner (* 1. April 1730 in Zürich; † 2. März 1788 ebenda) war ein Schweizer 
Idyllendichter, Maler und Grafiker. Sein Vater, Hans Konrad Gessner, war Buchdrucker, Buchhändler, 
Verleger. 1761 war er Mitbegründer der Helvetischen Gesellschaft. In seinem Haus an der Münstergasse 
9 empfing er eine illustre Schar von Besuchern und Gästen; unter anderem war 1766 die Künstlerfamilie 
Mozart bei ihm zu Gast. siehe auch: ADB Band 9,  S. 122–126. 

 
Les Très Riches Heures du Duc de Berry. Manuskript Nr. 65 des Musée 
Condé Chantilly bei Paris; Die Monatsblätter des Kalenders Luzern 
Faksimile-Verlag 1994. 1 Bl. (Text), 12 Faksimileblätter (Monatsbilder), jeweils 
unter Passepartout; auf der Rückseite der Passepartouts findet sich in französisch, 
deutsch und englisch die jeweilige Bildbeschreibung mit Erläuterungen; dazu 
12seitiger, vierfarbiger rückengehefteter Prospekt. 40 x 28 cm, Originalkasette in 
rotem Leinen mit Deckel- und Rückenvergoldung. Kasette minimal berieben, sonst 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57697     200,00 EUR 
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Blom, Philipp: Das vernünftige Ungeheuer : Diderot, d'Alembert, de Jaucourt und 
die Große Enzyklopädie. Aus dem Engl. von Michael Bischoff / Die Andere 
Bibliothek ; Bd. 243 Limitierte Erstausg., 1. - 7. Tsd. Frankfurt am Main : Eichborn 
2005. 465 S. : Ill. ; 22 cm 22 cm, Pp. im Originalschuber  
Bestell Nr.: 57670     100,00 EUR 
(Schuber mit kleinem Einriss und unten min. berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand. 

 
Oates, Joyce Carol, Gabriela (Hrsg.) Jaskulla und Susanne (Übers.) 
Jaskulla Gabriela (Hrsg.) Röckel: Die Lästigen : eine amerikanische Chronik in 
Erzählungen. Ausgew. von Gabriela Jaskulla und aus dem Amerikan. übertr. von 
Susanne Röckel / Die Andere Bibliothek ; Bd. 315 1. - 6. Tsd. Frankfurt, M. : 
Eichborn 2011. 378 S. : graph. Darst. ;  22 cm, Orig. Pappband mit vergoldetem 
Rückenschild und ill. Original-Schuber.  
Bestell Nr.: 57676     18,00 EUR 
wie neu, kein Mängelexemplar. lim. und num. Auflage Buch Nr.: 5493.  

 
Kürsten, Otto.: Thüringer Sagen. 1. Auflage. Berlin - Leipzig Franz Schneider 
1943. 48 S., mit zahlr. Abbildungen von Dorul von der Heide. 19 cm, Farb. illustr. 
OPp. mit Front- und Rückentitel, gutes Exemplar 
Bestell Nr.: 57625     18,00 EUR 
 

Holz, Arno: Dafnis. Lyrisches Porträt aus dem 17. Jahrhundert. 31. Tsd. Verlag: 
Dresden Reißner 1912.  XXII, 266 (7) Seiten mit einem Frontispiz. Titel in rot und 
schwarz. 18 cm, Original-Halbpergament mit Rückenbeschriftung, Kopffarbschnitt, 
unbeschnittenes Bütten, ill. Buntpapier des Einbands an den Kanten etwas 
berieben, Papier altersbed. etwas nachgedunkelt. 
Bestell Nr.: 57665     19,00 EUR 
 
Pfeffel, Gottlieb Conrad: Poetische Versuche - Band 1 - 4 (in 2) von 10 Theilen.  
2 Bände, Kleinformat, 5. rechtmäßige Auflage,  Tübingen, J.G.Cotta, 1816 -  1817. 
XVI, 200 S./ 214 S./ 214 S./ 214 S.,  HLdr., 11 x 17 cm, 
Bestell Nr.: 57774     40,00 EUR 
Bibliotheksexemplare mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt angegraut/stark gebräunt/seitlich wellig, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Nibelungenlied - Simrock, Karl: Das Nibelungen-Lied / Übertragen von Karl 
Simrock - Mit einem Vorwort von W. Golther und einer Einleitung von Max von 
Boehn. Richard Wagner Gedächtnis-Ausgabe. Berlin, Askanischer Verlag 1940. 2 
Bll., XXV SS., 1 w. Bl., 138, 426 SS. Mit zahlreichen Abbildungen im Text und auf 
Tafeln.  27 cm, Prachteinband. Orig.Halbpergament m. reicher Deckelprägung, 
roter Kopfschnitt. NaV,  auf 3 Seiten unbeschnittenes Büttenpapier. Pergament 
etwas nachgedunkelt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren. 
Bestell Nr.: 57663     60,00 EUR 
 
Volckmar (Hrsg.), K.: Sammlung deutscher Gedichte, welche sich zum 
Declamiren in den mittleren und oberen Gymnasialclassen eignen. 3. verbesserte 
Auflage. Göttingen Vandenhoeck 1865. IX, 470 S. priv. HLdr. der Zeit, EB stark 
berieben, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. Innen frisch. 
Bestell Nr.: 57692     40,00 EUR 
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Anonym: Witz und Laune oder Sammlung scherzhafter Anekdoten, fröhlicher und 
sonderbarer Geschichten ec. Allen Gesellschaften, Mißvergnügten und 
Grillensängern zur Aufheiterung und Erschütterung des Zwerchsfells mitgetheilt. 
[Zweiter Titel] Der Zeitvertreiber für lustige Leute und frohe Gesellschaften. 
Zweiter Band. Ebner, Ulm 1835. 304 S. 21 cm, späterer Halbleinenband, 
unbeschnitten, etwas eselsohrig. Großer Titentfleck am Rücken, Papier altersbed. 
ggfg. fleckig. 
Bestell Nr.: 57642     190,00 EUR 
 
Spur-Bücher - Luserke, Martin: Zeltgeschichten : Fremdartige Abenteuer von 
denen im Zelt u. am Feuer erzählt wurde. Band 2. Die 12 Legenden von dem 
Helden Sar Ubo mit der silbernen Hand u. dem Räuber Siri. Spurbücherei. Band 13. 
2. Auflage. Potsdam : Voggenreiter oJ. nach DNB ca. 1930. 231 S. 19,5 cm, Ln mit 
Titelillustration, Kopffarbschnitt, Schnitt, Vor- und Nachsatz etwas fleckig, sonst 
sehr gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57623     40,00 EUR 
 
Falls, J. C. Ewald und Carl Maria Kaufmann: Im Zauber der Wüste. Fahrten, 
Entdeckungen und Ausgrabungen der Kaufmannschen Expedition in dder 
Libyschen Wüste (Menasexpedition). Mit Geleitw. von C. M. Kaufmann / Aus aller 
Welt. Eine neue Bücherei der Länder und Völkerkunde. 1.-5. Tsd. Freiburg i. Br. : 
Herder & Co. 1922. XII, 260 S. + [8] Bl.; 23 Abb. auf Taf. u. im Text nach Orig. 
Aufnahmen d. Expedition u. 1 Kt. im Anhang. ;  19 cm, Leinen. 90. 
Bestell Nr.: 57716     12,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Hinteres Gelenk außen Angeplatzt. Einband berieben; 
Buchblock mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
LÜERSSEN, Heinrich (Bearb.): Führer durch das Lahntal - Das Lahntal von der 
Lahnquelle bis zur Mündung nebst den Seitenthälern in ihren unteren und mittleren 
Stufen. (Roth s ill. Lahnführer Nr.2 ) 4., verb. u. verm. Aufl. Giessen: Roth oJ. 
1910.  XIX, 286 S. + Werbeanh. + Reg.,1 farb. taf., über 100 Illustrationen., 6 
Pläne, 4 Kärtchen, die Karte in der hinteren Einbandtasche fehlt.  16 cm, ill. 
Ganzleinenband, Farbschnitt (rot), nur ggfg. berieben, innen frisch. Gutes 
Exemplar. 
Bestell Nr.: 57655     20,00 EUR 
 
Kerper, Friedrich: Kleine Heimatskunde  [Heimatkunde] des Kreises Mülheim am 
Rhein für Schule und Haus. [1. Auflage] Volberg Selbstverlag. Druck Dietz'sche 
Deutz 1884. VIII, 84 S. mit einer gef. Karte. des Kreises. 19 cm, Orig. Halbleinen, 
EB fleckig, bestoßen, von alter Hand mit Klebestreifen u.a. repariert. Äußerlich 
unansehnliches, aber komplettes Exemplar der seltenen Heimatkunde. 
Bestell Nr.: 57660     70,00 EUR 
 
Söltl, Johann Michael von: Max der Zweite, König von Bayern - Ein Bild des 
Unvergesslichen. Augsburg/ Schlosser Verlag,  1865. 204 S. mit 1 Titelbild,  HLdr., 
13,5 x 20,5 cm, 
Bestell Nr.: 57775     80,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Rückenschildern, Durch ganze Buch mittig mit Wasserrand, Rücken/Einband 
stark berieben/Ecken stark bestoßen, Schnitt angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. 
gebräunt, mit Gebrauchsspuren. 
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Arendts, C. und G. Biederbann: Geographie von Bayern. Nebst den 
geographischen Grundbegriffen und einer Übersicht über die einzelnen Erdteile. 7. 
Auflage. Regensburg: Manz 1903. 139 S. 19 cm, Original-Ganzleineneinband. 
Leinenbezug etwas wellig, Papier stellenweise nachgedunkelt und etwas fleckig. 
Bestell Nr.: 57629     18,00 EUR 
 
Apian, Philipp: Apian, Philipp Bayerische Landtafeln - Darinne das Hochlöblich 
Furstenthumb Obern und Nidern Bayrn sambt der Obern Pfaltz, Ertz und Stifft 
Saltzburg, Eichstet und andern mehrern anstossenden Herschaffte mit vleiß 
beschribe und in druck gegebe durch Philippum Apianum - Zu Ingolstat MDLXVIII  
Faksimileausg., Reprod. nach kolor. Holzschnitten d. Bayerischen Staatsbibliothek 
München [d. Ausg.:] Inngolstat 1568  München, Bayerisches 
Landesvermessungsamt 1989. 1 Kt. in 24 Teilen auf 22 Bl. ; Gesamtgr. 156 x 159 
cm, ges. Bildgr. 168 x 170 cm + 1 Übersichtsbl. + 1 Titelbl. + Erl. (5 Bl.)  farb. ill 
kart. Mappe, praktisch ohne Gebrauchsspuren. 
Bestell Nr.: 57666     120,00 EUR 
**** Philipp Apian (auch: Bennewitz oder Bienewitz, * 14. September 1531 in Ingolstadt; † 15. 
November 1589 in Tübingen) war ein süddeutscher Mathematiker, Arzt, Kartograf und Heraldiker. Er 
war Universitätsprofessor in Ingolstadt und Tübingen und wurde auch durch die erste 
Landesvermessung Bayerns bekannt. 1554 erteilte Herzog Albrecht V. von Bayern Apian den Auftrag, 
Bayern kartografisch zu erfassen. Die Karten sollten die 1526 bis 1533 entstandene Bairische Chronik 
des Johannes Aventinus ergänzen.In sieben Sommern bereiste Apian Ober- und Niederbayern, die 
Oberpfalz, das Erzbistum und Hochstift Salzburg und das Bistum Eichstätt und führte 
Landvermessungen durch. Nach zweijähriger Ausarbeitung erstellte er eine gut 6 × 6 Meter große Karte 
im Maßstab 1:45.000, die von dem Maler Bartel Refinger koloriert wurde.Auf der Basis der „großen 
Karte“ ließ Philipp Apian 1566 von Jost Amman Holzschnitte im kleineren Maßstab von 1:144.000 
anfertigen. Die Genauigkeit der Landkarten wurde erst im 19. Jahrhundert übertroffen; noch Napoleon 
benutzte sie für den Einmarsch in Bayern. 

 
Halberstadt am Harz. 12 Drucke mit Stadtansichten Halberstadts von 
Walter Gemm, Ernst Datan, Käthe Lipke, A. Thiemann, Walther Ebeling 
und Edwin Schiel.  Bestehorndruck Halberstadt oJ. 1946. 12 Bl. farbig in Mappe 
40 x 30 cm, kt. Mappe am Rücken aufgeplatzt mit Fehlstellen, Bilder frisch. 
Bestell Nr.: 57668     15,00 EUR 
 
Hauer, Johannes (Verfasser): Die Regensburger Hitlerjugend. Johannes Hauer 
; Archiv des St. Katharinenspitals Regensburg / Regensburger Beiträge zur 
Regionalgeschichte ; Band 20 [Regensburg] : Edition vulpes [2016]. 103 Seiten : 
Illustrationen. 24 cm Kt. NEU  9783939112945 
Bestell Nr.: 57627     20,00 EUR 
 

Mittermüller OSB, Rupert: Leben und Wirken des frommen Bischofs Michael 
Wittmann von Regensburg. Jos. Thomann'sche Buchhandlung 1959. 435 Seiten mit 
einem gestochenen Frontispiz. HLdr. der Zeit mit handschriftlichem Rückenschild, 
EB berieben, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57659     10,00 EUR 
 
Domkapitel Regensburg (Hrsg.): Die Segnung der Regensburger Domorgel - 
Christus Vincit, Christus Regnat, Christus Imperat. Regensburg/ Domkapitel,  2009. 
ohne Seitenangabe mit zahlr. Abb. farbig, Notenbeispielen,  Brosch., 18 x 27 cm, 
Bestell Nr.: 57763     12,00 EUR 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
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Vogl, Michael und Hagen (Red.) Horoba: Te Deum laudamus : die 
Regensburger Domorgel. [Hrsg.: Domkapitel Regensburg]. Mit Fotogr. von. [Red.: 
Hagen Horoba] 1. Aufl. Regensburg : Schnell + Steiner 2010. 111 S. : zahlr. Ill., 
graph. Darst. ;  Pp. 29 cm, wie neu. 9783795423285 
Bestell Nr.: 57690     15,00 EUR 
 
Bemelmans, Ludwig: An der schönen blauen Donau : Roman. Aus dem Engl. 
und mit einem Nachw. von Florian Sendtner. Mit einem Vorw. von Eva Demski 
Erste Auflage. Frankfurt, M. ; Leipzig : Insel-Verl. 2007. 171 S. : Ill.  Pp. im OU; 21 
cm, wie neu. 9783458173618 
Bestell Nr.: 57781     10,00 EUR 
 
Schuster, Hans: Vom Lamag bis zum Hopfag'stell : Erinnerungen eines 
Ortsheimatpflegers. 1. Aufl. Hemau : Buchverl. der Tangrintler Nachrichten 1998. 
101 S. : Ill. ;  ill. Pp. 23 cm,  3980646106 
Bestell Nr.: 57671     15,00 EUR 
Widmung am Vorsatz, sonst wie neu. 

 
Wächtler, Fritz: Bayerische Ostmark - Nationalsozialistische Aufbauarbeit in 
einem Deutschen Grenzgau. Gau Bayerische Ostmark meldet! Aufbau an bedrohter 
Grenze. Gauverlag Bayerische Ostmark GmbH, Bayreuth, oJ. 1936. 160 S., zahlr. 
Abb. s/w Fotos 23 cm, Ppbd. wenige Kleberreste von Tesafilm am Vorsatz. Bestell 
Nr.: 57622     40,00 EUR 
 
Laßleben [Hrsg.], Michael: Die Oberpfalz. Bebilderte Monatsschrift des 
Herzlandes der Bayerischen Ostmark. Monatsschrift für Geschichte, Schrifttum, 
Volks- und Heimatkunde .31. Jahrgang 1937.  [11 Hefte komplett] Kallmünz, 
Laßleben 1938. 296 S. + 2 Blatt Inhaltsverzeichnis. 25 cm, kartoniert. 
Bestell Nr.: 57693     24,00 EUR 
Unzensierte Exemplare. Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Bayern - Laßleben, Erich (Hrsg): Die Oberpfalz. 11. Jahrgang 1916. 
Monatsschrift für Geschichte, Volks- und Heimatkunde. (kompletter Jahrgang) 
Michael Lassleben, Kallmünz 1916. 152 S. zahlr. Abb. Gr.-8°, priv. Hln, EBs 
berieben, Gelenk hinten stark gelockert. 
Bestell Nr.: 57694     39,00 EUR 
 
Bayern - Laßleben, Erich (Hrsg): Die Oberpfalz. 15. Jahrgang 1921. 
Monatsschrift für Geschichte, Volks- und Heimatkunde. (kompletter Jahrgang) 
Lassleben, Kallmünz 1920. 192 S. zahlr. Abb. Gr.-8°, priv. Hln, EBs berieben. 
Bestell Nr.: 57695     39,00 EUR 
 
Schuegraf: Nachträge zur Geschichte des Domes von Regensburg und der dazu 
gehörigen Gebäude, in zwei Abtheilungen. I. Regensburge Dombau-Rechnung vpn 
dem Jahre 1459 mit anmerkungen und angehängter Regensburger Steinmetz-
Ordnung v.J. 1514. II. Berichtigungen und Rechtfertigen zu den beiden Bänden der 
Geschichte des Domeas Auszug aus. Verhandlungen des historischen Vereins von 
Oberpfalz und Regensburg Band 16 (1855) Regensburg 1855. SS. 1 - 297 mit 4 
lith. Tafeln 21 cm, Ppbd. d. Zt. EB nur ggfg. berieben, frisches Exemplar. 
Bestell Nr.: 57632     90,00 EUR 
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Dr. Bleibrunner, Hans und Franz Högner: Das alte Niederbayern. Die 
zentralen Orte des Bayerischen Unterlandes nach den Fresken von Donauer und 
den bairischen Landtafeln von Philipp Apian. Zweite, erweiterte Auflage  Burghof, 
Landshut 1969. unpag. [32] Blatt mit 34 eingekl. Bildern 2° Querformat, Ppbd mit 
Ln-Rücken im Original-Schuber, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57667     40,00 EUR 
Als Vorlagen für die Abbildungen der Fresken von Hans Donauer in diesem Buch dienten die 
photographischen Aufnahmen, die vor der schweren Beschädigung des Antiquariums der Residenz zu 
München während des letzten Krieges angefertigt worden sind. 

 
Häring, Georg: Söizog'n strangkitzli und stoigrante : alte Begriffe und Ausdrücke 
aus dem Sprachgut der Landwirtschaft des Gäubodens und Bilder, die 
Vergangenheit sind. [2. Aufl.] [Straubing] : [Stöcker] [1980]. 204 S. : zahlr. Ill. ; 
kart.  21 cm, 
Bestell Nr.: 57672     10,00 EUR 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 1 Bl. lose, sonst sehr guter Zustand. 

 
Schmitt, Otto und Simon (Illustratioenen) Hofer: Der Straubinger Bildhauer 
Simon Hofer - (1683 - 1749) - Ein Vorschlag zur Rekonstruktion seines Werks - 
Band 2 apart - Zusätze, Bilder, Anmerkungen - Mit dem Beitrag: Archivalische 
Zeugnisse für die bürgerlichen Bildhauer im Straubing des 18. und beginnenden 
19. Jahrhunderts.  Aus der Reihe: Historischer Verein für Straubing und Umgebung 
e.V. - Jahresbericht des Historischen Vereins für Straubing und Umgebung - 
Sonderband 4/2.,  Historischer Verein für Straubing und Umgebung, Straubing,  
2008. 296 S. m. zahlr. Abb.,  Kt., 18 x 25 cm, 9783000239557 
Bestell Nr.: 57647     18,00 EUR 
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Wendehorst, Alfred und Friedrich Merzbacher: Das Juliusspital in Würzburg; 
Band I [1]:, Kulturgeschichte. Band II [2]: Rechts- und Vermögensgeschichte. 
Würzburg : Oberpflegamt d. Stiftung Juliusspital Würzburg; 1976 u. 1979. VIII, 
256 S.+ 23 Ill. auf [8] Bl.;  XV, 350 S. mit einigen Kt. im Text + 17 Bl. mit. 44 Abb. 
Ill.;  23,5 cm, Leinen mit Titel- u. Rückenvergoldung im OU. 
Bestell Nr.: 57742     48,00 EUR 
Bd. I mit leichtem Kellergeruch, Bd. II mit kleinem Riß im OU; sonst mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 

 
Treutwein, Karl: Unterfranken - Landschaft, Geschichte, Volkstum, Kultur, Kunst. 
Aus der Reihe: Bibliothek deutsche Landeskunde - Abteilung Nordbayern.,  3. völlig 
überarbeitete Auflage,  Heroldsberg/ Glock und Lutz Verlag,  1978. XII, 436 S. m. 
zahlr. Abb., Registern,  Ln. m. Schutzumschlag, 11 x 18 cm,  3773810155 
Bestell Nr.: 57645     12,00 EUR 
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Malter, Wilhelm und Emil Bauer: Oberfranken West - Landschaft, Geschichte, 
Kultur und Kunst.  Aus der Reihe: Bibliothek Landeskunde Nordbayern - Deutsche 
Landeskunde,  Nürnberg/ Glock und Lutz Verlag,  1965. XVI, 466 S.m. zahlr. Abb., 
Literaturhinweise, Ortsregister,  Ln. m. Schutzumschlag, 11 x 18 cm, 
Bestell Nr.: 57646     18,00 EUR 
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: Kopffarbschnitt hellgaru, mit geringfügigen Gebrauchsspuren. 
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Tauberbischofsheim. Aus der Geschichte einer Amtsstadt. 
Tauberbischofsheim : Eigenverlag  der Stadtverwaltung 1955. 574 S. mit 69 Abb. 
auf Tafeln. 23x15,5 cm HLn, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57657     18,00 EUR 
 
Erna Lendvai-Dircksen: Das germanische Volksgesicht: Norwegen.  11.-16. Tsd 
Bayreuth (Gauverlag) 1942. [108] unpag. S. Mit 87 Abb. 26 cm, Orig.-Pappband, 
nur min. fleckig, gutes Expl. 
Bestell Nr.: 57631     12,00 EUR 
 
Menrath, Manuel (Verfasser): Mission Sitting Bull : die Geschichte der 
katholischen Sioux. Manuel Menrath Paderborn : Ferdinand Schöningh [2016]. 372 
Seiten : Illustrationen ;  24 cm, ill. Ppbd. wie neu. 9783506783790 
Bestell Nr.: 57780     30,00 EUR 
unbenutzt, kein Mängelexemplar. 

 
Nansen, Fridtjof: Durch den Kaukasus zur Wolga.  Leipzig, F.A. Brockhaus 1930. 
183 SS. Mit 42 Abbildungen auf Tafeln und 4 Karten.  23,5 cm, ill. Ganzleinen, 
Jopffarbschnitt, außen wie innen sehr frisch, sehr gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57656     24,00 EUR 
 
Rössner, M. Waltraud und Marie  (d.i. Isabella Coppenrath) Schandri: 
Marie Schandris berühmtes Regensburger Kochbuch. 93. Auflage Carl Gerber 
Verlag, München 1963. 350 S.,  mit zahlr. Abb. auf Tafeln. ill. Pappband, 
unbedrucktes vorsatzblatt von Kinderhand bekritzelt, handschr. Rezept am Vortitel, 
Schnitt etwas fleckig, sonst gut. 
Bestell Nr.: 57614     24,00 EUR 
Von Waltraud Rössner "Vollständig neu bearbeitet". (Fachlehrerin an der Frauenfachschule des 
Institutes der Englischen Fräulein in Haag/Obb.) 

 
Oliver, Jamie und David Loftus: Genial kochen mit Jamie Oliver : [the naked 
chef - Englands junger Spitzenkoch]. Fotos von David Loftus. [Übers. Gina 
Beitscher. Red. Gerti Köhn] München : Dorling Kindersley 2010. 317 S. : zahlr. Ill. ;  
kart. 25 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.453 
9783831016372 
Bestell Nr.: 57617     10,00 EUR 
 
Fukuoka, Yasuko, Nicola (Hrsg.) Hill und Stephen Conroy: Japanisch 
kochen : [die asiatische Küche frisch genießen]. [Übers. Sandra Tews ; Laura 
Willenbücher. Hrsg. Nicky Hill. Fotos Stephen Conroy] Neustadt an der Weinstraße 
: Umschau 2008. 160 S. : zahlr. Ill.  kart. ; 24 cm, sehr guter Zustand.  
Bestell Nr.: 57618     12,00 EUR 
 
Steffens, Henrik: Anthropologie (1822). Neu herausgegeben mit einer Vorrede 
und Anmerkungen versehen von Dr. Hermann Poppelbaum, Aus der Reihe: 
Goetheanum-Bücherei,  1. Auflage 1.- 3. Tausend,  Stuttgart/ Der kommende Tag,  
1922. XV, 310 S. m. Anmerkungen,  HLn., 16 x 24 cm, 
Bestell Nr.: 57773     20,00 EUR 
Rücken/Einband etwas berieben/seitlich/oben leicht aufgehellt, Schnitt/Papier altersbedingt fleckig bzw. 
stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 



Bestellung: order@redivivus.de                                                                  www.redivivus.de 

_________________________________________________________________________  

Prinzhorn, Hans: Bildnerei der Geisteskranken : ein Beitrag zur Psychologie und 
Psychopathologie der Gestaltung. Mit e. Geleitw. von W. von Baeyer 3. Auflage. 
Berlin ; Heidelberg ; New York ; Tokyo : Springer 1983. XII, 361 S. : 187 Ill. (z.T. 
farb.) ;  26 cm, ill. Ppbd., mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
3540129642 
Bestell Nr.: 57699     40,00 EUR 
 
Jacobi, Jolande: Vom Bilderreich der Seele : Wege und Umwege zu sich selbst. 
Vorw. von H. K. Fierz Sonderauflage Olten ; Freiburg, Br. : Walter 1981. 308 S. : 
Ill. Engl. Brosch. 23 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
3530396001 
Bestell Nr.: 57700     12,00 EUR 
 
Jung, C. G. und John J. (Hrsg.) Clarke: C. G. Jung und der östliche Weg. hrsg. 
und mit einer Einl. von J. J. Clarke. [Übers. der Einl. aus dem Engl. von Helga 
Egner] Zürich ; Düsseldorf : Walter 1997. 328 S.  Pp. im OU; 24 cm, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 353040019X 
Bestell Nr.: 57701     10,00 EUR 
 
Sacks, Oliver W.: Bewusstseinsdämmerungen : Fallgeschichten zur Weckdroge L-
DOPA. Oliver Sacks. [Die Übers. aus d. Engl. besorgten: St. Schappo ...] Weinheim 
; New York, NY : VCH 1989. 264 S.  Pp. ; 22 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3527176020 
Bestell Nr.: 57704     20,00 EUR 
 
Guibert, Joseph de: Der Charakter. Ein Büchlein zur Aufmunterung. Uebersetzt 
von P. Modestus Schaller, O.S.B. Würzburg ; Wilh. Ott 1911. 112 S.;  19 cm. 
Bestell Nr.: 57715     12,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben, vorderes Gelenk teilweise gelockert; 
sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Riedel, Ingrid und Christa Henzler: Maltherapie : eine Einführung auf der Basis 
der Analytischen Psychologie von C. G. Jung. Mit Beitr. von Christa Henzler 1. Aufl. 
Stuttgart : Kreuz-Verl. 1992. 318 S. : Ill. 24,5 cm, Ppbd im OU, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3783112052 
Bestell Nr.: 57720     30,00 EUR 
 
Bischof, Norbert: Das Rätsel Ödipus : die biologischen Wurzeln des Urkonfliktes 
von Intimität und Autonomie. [1. - 8. Tsd.] München ; Zürich : Piper 1985. 623 S. : 
Ill. ; 22 cm, Ln im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.  
Bestell Nr.: 57721     18,00 EUR 
 
Boß, Medard: Der Traum und seine Auslegung. Bern u.a. : Huber 1953. 239 S.  
23,5 cm, Ln, EB min. fleckig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57727     11,00 EUR 
"Die vorliegende Arbeit stellt einen Versuch dar, eine unmittelbare Sicht auf das Traumphänomen durch 
den Abbau der verdeckenden oder skelettierenden Denkkonstruktion der heutigen Traumtheorien 
vorzubereiten. Die Möglichkeit, ein solches Wagnis zu unternehmen, verdanke ich der 
Auseinandersetzung mit dem daseinsanalytischen Denken Martin Heideggers" (Vorwort). 
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Kupke, Christian (Hrsg.): Lacan - Trieb und Begehren. hrsg. von Christian 
Kupke Berlin : Parodos 2007. 269 S. kart.  ; 21 cm, wie neu. 9783938880067 
Bestell Nr.: 57681     29,00 EUR 
 
Welter-Enderlin, Rosmarie: Deine Liebe ist nicht meine Liebe : Partnerprobleme 
und Lösungsmodelle aus systemischer Sicht. Freiburg im Breisgau ; Basel ; Wien : 
Herder 1996. 189 S. kart.  ; 21 cm 345126045X 
Bestell Nr.: 57691     30,00 EUR 
 
Haberl (Hrsg.), Franz Xaver: Musica Sacra. Halbmonatsschrift für Hebung und 
Förderung der katholischen Kirchenmusik. V. - VII.Jg. 1872 - 1874 Jeweils [Nur] 
Die Musikbeilagen 1 - 12.  [jeweils alle Musikbeilagen des Jahrgangs] Pustet 
Regensburg 1872 -  1874. je Jg. 48 S. durchghend paginiert. Noten 27 cm, priv. 
HLn, Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschild. EB nur ggfg. berieben, 
innen frisch. 
Bestell Nr.: 57616     25,00 EUR 
 
de Vos, Eduard (Hrsg.): Leben und Briefe des heiligen Franciscus Xaverius - 
Apostels von Indien und Japan - 2 Bände (in 1). Regensburg/ Manz Verlag,  1877. 
XX, 482 S./ XV, 400 S.,  HLn., 14 x 21,5 cm, 
Bestell Nr.: 57777     40,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt 
marmoriert/angegraut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt. 

 
Weinand, Johannes: Leo XIII - Seine Zeit, sein Pontificat und seine Erfolge - 
Unter Benutzung der mit Gutheißung Sr. Heiligkeit von Dr. Bernard O'Reilly 
herausgegebenen authentischen Aufzeichnungen.  Deutsche Festschrift zum 
25jährigen Bischofs-Jubiläum Sr. Heiligkeit,  2. Neue, reich illustrierte Ausgabe, 
Großformat,  Köln/ Bachem Verlag,  1887. XXIV, 462 S. m. 1 Titelporträt, 
Tafelabbildungen,  HLdr., 18 x 27 cm, 
Bestell Nr.: 57778     14,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, 
Schnitt marmoriert/angegaut/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt. 

 
Spittler, Ludwig Tim.: Geschichte des Pabstthums nach Dessen Akademischen 
Volesungen - Mit Anmerkungen herausgegeben von Dr. J. Gurlitt - Für den 
allgemeinen Gebrauch erneuert und vervollständigt von Dr. H.E. G. Paulus.  
Heidelberg/ August Oßwald Verlag,  1826. VI, 394 S.,  Pappband d. Zeit, 12,5 x 
20,5 cm, 
Bestell Nr.: 57613     30,00 EUR 
Rücken/Einband berieben/Ecken stark bestoßem, Schnitt rot, Namenseintrag oben am unbedruckten 
Vorsatzblatt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Damberger, Joseph Ferdinand: Synchronistische Geschichte der Kirche und der 
Welt im Mittelalter. Kritisch aus den Quellen bearbeitet. 15 Bände [Bände 2. - 15. 
und Kritikbände 1 - 4 in einem Band] Verlag: Regensburg, F. Pustet, 1853 -  1860. 
22,5 cm, Originalpappbände der Zeit mit vorgoldeten Rückenscjildern, EBs zu. Teil 
stark berieben und an den Kanten bestoßen. Band 10; mit lädiertem Einband, 
Rückendeckel lose. Innen sind die Bände weitgehend frisch. noch gute 
Arbeitsexemplare. 
Bestell Nr.: 57669     190,00 EUR 
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Weinmann, Karl Dr.: Kirchenmusikalisches Jahrbuch - 21. Jahrgang. Begründet 
von Haberl.,  Regensburg/ Pustet Verlag,  1908. VIII, 240 S. mit 1 Frontispiz, 
Notenbeispielen,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 18 x 25 cm, 
Bestell Nr.: 57650     18,00 EUR 
Stempel am Vorsatz, Rücken/Einband etwas berieben/EB vorne mit kleinen weißen Flecken, Schnitt 
oben angeraut, Papier gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Weinmann, Karl Dr.: Kirchenmusikalisches Jahrbuch - 22. Jahrgang. Begründet 
von Haberl.,  Regensburg/ Pustet Verlag,  1909. IV, 172 S. mit Notenbeispielen, 
Anzeigen von verschiedenen Firmen,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 18 x 25 cm, 
Bestell Nr.: 57651     18,00 EUR 
Stempel am Vorsatz, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt oben angeraut, Papier gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Weinmann, Karl Dr.: Kirchenmusikalisches Jahrbuch - 23. Jahrgang. Begründet 
von Haberl.,  Regensburg/ Pustet Verlag,  1910. 190 S. mit Notenbeispielen, 
Anzeigen von verschiedenen Firmen,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 18 x 25 cm, 
Bestell Nr.: 57652     18,00 EUR 
Stempel am Vorsatz, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt oben angeraut, Papier gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Weinmann, Karl Dr.: Kirchenmusikalisches Jahrbuch - 24. Jahrgang. Begründet 
von Haberl.,  Regensburg/ Pustet Verlag,  1911. 188 S. mit Notenbeispielen, Ln. m. 
EB/Rücken Golddruck, 18 x 25 cm, 
Bestell Nr.: 57653     18,00 EUR 
Stempel am Vorsatz, Rücken/Einband etwas berieben, Schnitt oben angeraut, Papier gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Bibel, niederländisch -  Biblia. Dat is: De gantsche heylige Schrifture, 
vervattende alle de Canonycke Boecken des Ouden en des Nieuwen Testaments  / 
Door last der hoog-mog. heeren Staten Generael van de Vereenigde Nederlanden, 
en volgens het besluyt van de Synode Nationael, gehouden tot Dordrecht, in de 
jaren 1618 ende 1619, Uyt de oorspronckelycke talen in onse Nederlandsche tale 
getrouwelyck overgeset. Met nieuwe bygevoegde verklaringen op de duystere 
plaetsen ... beigebunden:      Het boek der Psalmen, nevens de gezangen bij de 
Hervormde Kerk van Nederland in gebruik; door last van de Hoog Mogende Heeren 
Staaten Generaal der Vereenigde Nederlanden, uit drie berijmingen, in den jaare 
1773, gekooren, met de noodige daar in gemaakte veranderingen.      In 
'sGravenhaage : bij Pieter van Thol 1774      In 's-Gravenhage, : by Cornelis 
Boucquet, Ottho en Pieter van TholEn te Middelburg, by Leend. en Joh. Bakker 
1757.      [VII], 342, [4], 131, [8], 156, mit einem gestochenen Vortitel und gest. 
Vignetten // unpag. [166] S. Noten, [4] , 60 S. Catechismus. Text in holländischer 
Sprache. 28 x 24 cm, OriginalGanzleder mit Deckel und Rücken-Blinprägung, 2 
komplette Original-Messing-Schließen. Leder berieben und an den Kanten zum Teil 
aufgeplatzt,Papier altersbed. ggfg. gebräunt bzw. fleckig. Insgesamt sehr gutwes, 
vollständiges Exemplar. 
Bestell Nr.: 57664     400,00 EUR 
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Toledo, Irma und Angelica Bäumer: I [rma] Rafaela Toledo, Genesis. Salzburg 
: Verl. St. Peter c 1982. 34 S. : überwiegend Ill. ;  22 x 28 cm, Ln im OU, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3900173397 
Bestell Nr.: 57711     120,00 EUR 
von der Malerin handschriftlich signiert 3.8.82. Beiliegend: handschr. Brief Irma Toledos vom 3.10.83. 
**** Die Malerin Irma Rafaela Toledo (* 23. August 1910 in Laufen, Bayern, † 7. Jänner 2002 in 
Salzburg) war eine bayrische Jüdin mit tschechischen Wurzeln, die mit ihrer Familie in Salzburg lebte 
und sich ab 1944 vor den Nazis verstecken musste. Irma Rafaela Toledo überlebte, aber beinahe alle 
ihre Verwandten kamen in NS-Konzentrationslagern um. Für sie begann nun ein neues Leben. Sie 
tauchte aus dem Untergrund auf und begann zu malen. 1951 waren erstmals Bilder von ihr im 
Künstlerhaus ausgestellt, 1952 fand sie Aufnahme in die legendäre „Salzburger Gruppe“.Sie arbeitete 
bis ins hohe Alter als Malerin, lehrte auch in Kursen und war eine interessante Atelier-
Gesprächspartnerin. Dabei bestritt Sie nationale und internationale Ausstellungen. 

 
Thieberger, Friedrich (Hrsg.): Jüdisches Fest, jüdischer Brauch. hrsg. von 
Friedrich Thieberger unter Mitw. von Else Rabin Nachdr. d. im Jahre 1937 von d. 
nationalsozialist. Behörden beschlagnahmten u. vernichteten Erstaufl., 3. Aufl. 
Königstein/Ts. : Jüdischer Verlag, Athenäum 1985. 485 S. : Ill., Noten  Pp. im OU; 
26 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3761003781 
Bestell Nr.: 57719     14,00 EUR 
 
Winter, Josef: Fünfzig Jahre eines Wiener Hauses. Wien & Leipzig ; Braumüller in 
Komm. 1927. 104 S. mit Abb. auf Tafeln 24 cm, OBrosch, Deckel lose, etwas 
eselsohrig. 
Bestell Nr.: 57662     100,00 EUR 
Das Palais Lieben-Auspitz ist ein Wiener Palais im 1. Wiener Gemeindebezirk Innere Stadt am 
Universitätsring 4, bekannt als Standort des Cafés Landtmann und des legendären Salons von Berta 
Zuckerkandl-Szeps. Es wurde von den Geschwistern Leopold, Adolf, Helene, Richard und Ida Lieben und 
ihren Cousin und Helenes Ehemann Rudolf Auspitz unter dem Architekten Carl Schumann und Ludwig 
Tischler 1873 bis 1874 im Stil des Historismus errichtet. Im Erdgeschoß befindet sich das bekannte Café 
Landtmann. Berta Zuckerkandl-Szeps veranstaltete in diesem Haus ihren literarischen Salon (Eingang 
Oppolzergasse 6). Leopold Lieben bezog 1888 den ersten Stock und richtete ihn im Rokokostil ein. Er 
war der Vater des Physikers Robert von Lieben.Im Haus wohnte auch Leopold Liebens Tochter, Roberts 
Schwester Valerie, mit ihrem Ehemann Johann Paul Karplus, einem Arzt. Deren in den Vereinigten 
Staaten lebender Enkel Martin Karplus wurde 2013 mit dem Nobelpreis für Chemie ausgezeichnet. 
Während der NS-Zeit wurden zahlreiche Mitglieder der Familie verfolgt und u.a. im KZ Buchenwald 
ermordet (Heinrich Lieben).  **** Josefine Winter (* 21. Dezember 1873 in Wien; † 20. Januar 1943 im 
Ghetto Theresienstadt) war eine österreichische Malerin, Komponistin und Schriftstellerin. Sie übernahm 
während des Ersten Weltkrieges die Leitung eines Kinderheimes. Mit Hilfe ihres Vermögens gründete ihr 
Ehemann unter anderem eine Lungenheilstätte und mobile Epidemielaboratorien für das Rote Kreuz, 
wofür er nobilitiert wurde. Nach 1938 wurde ihr Vermögen „arisiert“, sie selbst wurde am 15. Juli 1942 
mit Transport IV/4 ins Ghetto Theresienstadt deportiert, wo sie am 20. Januar 1943 starb. Siehe auch: 
Lexikon österreichischer Frauen herausgegeben von Ilse Korotin. Böhlau 2016.  Bd. 1.: S. 162 

 
Bey, Omar Al Raschid: Das hohe Ziel der Erkenntnis - Aranada Upanishad. Hrsg. 
von Helene Böhlau al Raschid Bey,  R. Piper & Co. Verlag/ München,  1912. XV, 
158 S. m. 1 Porträt, aufgeschnitten,  Ln. m. EB/Rücen Golddruck, 19 x 26,5 cm, 
Bestell Nr.: 57771     10,00 EUR 
EB Rücken leicht aufgehellt, Schnitt seitlich wellig/gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt. 

 
Das Gebetbuch des Michelino da Besozzo. Eingeleitet von Colin Eisler. 
Erläutert von Patricia Corbett und Colin Eisler. München/Berlin u.a., Prestel / 
Deutsche Buch-Gemeinschaft 1981 1981. 152 S.  Grüner Original-Samteinband mit 
Goldgravur in Ill. OPp.Schuber./(dieser minimal berieben) . 
Bestell Nr.: 57728     14,00 EUR 
Sehr gutes Exemplar der faksimilierten, illuminierten Handschrift. 
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Diepenbrock, Melchior von: Geistlicher Blumenstrauß. Vierte, mit Original-
Beiträgen neuester geristlicher Dichter vermehrte Ausgabe, Kleinformat,  Seidel 
Verlag, Sulzbach,  1862. XL, 542 S. m. 1 Titelporträt,  Hardcover, 11 x 14 cm, 
Bestell Nr.: 57776     30,00 EUR 
EB Innenseite mit Namenseintrag, Rücken/Einband stark berieben/Ecken stark bestoßen, Schnitt 
angegraut/gebräunt/seitlich vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Papier altersbedingt fleckig bzw. 
gebräunt, mit Gebrauchsspuren. 

 
Sintzel, Michael: Maria, meine Zuflucht und mein Trost ! Ein vollständiges Lehr- 
und Gebetbuch für Verehrer der allerheiligsten Jungfrau und Mutter Gottes Maria - 
Im Anhang den Monat Maria (Mai) enthaltend. Verlag Friedrich Pustet/ Regensburg 
1850. 672 S. m.1 Stahlstich, 15 Holzstichen, Hardcover d. Zeit, 12 x 19 cm, 
Bestell Nr.: 57610     20,00 EUR 
Rücken/Einband berieben/Ecken bestoßen, Schnitt hellblau, kleiner Stempel am unbedruckten 
Vorsatzblatt, Vorsatzpapier durchgehend eingerissen, Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt. 

 
Vian, Francis: Quintus de Smyrne - La Suite D'Homere - Tome I: Livres I-IV, 
Tomme II: Livres V-IX, Tome III: Livres X-XIV - 3 Bände komplett. Text in 
Griechisch und Französisch, Aus der Reihe: Collection des Universites de France, 
Ed. par Francis Vian,  Paris/ Boulevard Raspail, 1963 -  1969. 261 S./ 222 S./ 278 
S. m. Anmerkungen, Index,  HLdr., 13 x 20 cm, 
Bestell Nr.: 57772     60,00 EUR 
 

Damm, Christian Tobias: Christian Tobias Damm' s, ehemaligen Rektors des 
Cöllnischen Gymnasiums zu Berlin, Mythologie der Griechen und Römer. 
Sechszehnte Auflage. Nach der von Friedrich Schulz veranstalteten Ausgabe aufs 
neu bearbeitet von Ludwig Levezow. Sechszehnte [16.] Auflage. Berlin, Johann 
Daniel Sander 1814. VIII. 1 Bl. 259 S. 1 Bl. Mit acht und zwanzig neuen, nach 
Antiken gestochenen Kupfern. 18 cm, Halbleder der Zeit mit Rückenvergoldung,An 
den Helenken angeplatzt, am unteren Kapital mit kleiner Fehlstelle. Kanten 
berieben, Papier altersbed. ggfg. fleckig. 
Bestell Nr.: 57633     60,00 EUR 
 
Piranesi, Giovanni Battista: Ausgewählte Werke von J.-B. Piranesi. 4 Bände. 
Bände 1 - 3 komplatt mit Titelblatt und Inhaltsverzeichnis. Band 4 ohne Titelblatt 
und Inhaltsvezeichnis und ohne die letzte Lieferung. Wien ; Lehmann 1885 -  
1887. Bd.:1. Ein Titelblattportät [80] Bl. A. Alterthümer (28 Taf.), B. Ansichten von 
Rom etc (22 Taf.), C. Vasen und Candelaber (15 Taf.), D. Entwürfe (14 Taf.)  Bd.: 
2. [80] Bl. A. Alterthümer (Taf. 29 - 70), B. Ansichten von Rom etc. (Taf. 23 - 36), 
C. Vasen und Candelaber (Taf. 16 - 29), D. Entwürfe (Taf. 15 - 24) Bd.: 3. [80] Bl. 
A. Alterthümer (Taf. 71 - 98), B. Ansichten von Rom etc. (Taf. 37 - 66), C. Vasen 
und Candelaber (Taf. 30 - 51)  Bd.: 4. [  ] A. Alterthümer (Taf. 99 - 111 [statt bis 
120])B. Ansichten von Rom 67 - 80 [statt bis 100])C. Vasen und Candelaber (Taf. 
52 - 63 [statt bis 75])  48 x 32 cm, lose Blätter. Erster Band in einer HLn-Mappe, 
diese berieben. Blätter frisch, weitgehend fleckenfrei und ohne Bschädigungen. 
Bestell Nr.: 57687     700,00 EUR 
bis auf die letzte Lieferung komplette Sammlung des umfangreichen Sammelwerkes. **** Giovanni 
Battista Piranesi (* 4. Oktober 1720 in Mogliano Veneto bei Treviso; † 9. November 1778 in Rom), war 
Kupferstecher, Archäologe, Architekt und Architekturtheoretiker. Berühmtheit bis heute erlangte 
Piranesi vor allem mit den sechzehn Platten der Carceri (Kerker) von 1745 bis 1750, durch Bühnenbilder 
angeregte Architekturphantasien. Sehr viel umfangreicher waren aber seine hier in Reproduktion 
vorliegenden Dokumentationen antiker Bauwerke und Gebrauchsgegenstände in Rom und Umgebung, 
Cora und Paestum, die Künstlern in ganz Europa als Vorlagen für eigene Werke dienten. 
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Gedanken über den Föderalismus in Österreich-Ungarn. Amberg [u.a.], 
Habbel 1877. 38 S. 21 cm, OBrosch, unaufgeschnitten, sehr gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57605     25,00 EUR 
 
Codignola, Ernesto: Il rinnovamento spirituale dei giovani. Panorami di vita 
fascista ; 6  [Mailand] ; Mondadori  1933. 70 S. Text in italienischer Sprache. 18,5 
cm, ill. Ppbd.mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57759     39,00 EUR 
 
Starace, Achille: Opera nazionale Dopolavoro  Panorami di vita fascista ; 2 - 1. 
Auflage. Milano ; Mondadori 1933. 95 S., Text in italienischer Sprache 18,5 cm, ill. 
Ppbd. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57760     29,00 EUR 
 
Horst, Ernst: Die Nackten und die Tobenden : FKK - wie der freie Körper zum 
deutschen Kult wurde. 1. Aufl. München : Blessing 2013. 318 S. : Ill.  Pp. im OU; 
22 cm, wie neu. 9783896674784 
Bestell Nr.: 57682     11,00 EUR 
kein Mängelexemplar. 

 
Schröter, Heinz: Vormarsch. Farbfotos von Heinz Schröter.  Mit einem Vorwort 
von Helmut Jahn.  Die kleine W.I.-Reihe (W.I. = Westfront-Illustrierte). 
[Heidtmann, Frank. Bibliographie der Photographie 12611a]. Herausgegeben von 
der Propagandakompagnie einer Armee. Berlin, Propyläen Verlag 1941.  28 
unpaginierte Bl. mit 41 meist ganzseitigen und teils doppelblattgroßen farbigen (!!) 
Fotos. 19 cm, Ppbd. EB ggfg. berieben, innen frisch, gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57626     20,00 EUR 
 
Amtliche Kriegs-Depeschen nach Berichten des Wolff'schen Telegr.-
Bureaus. 2. Band: 1. Februar 1915 bis 31. Juli 1915  Berlin ; Nationaler Verl. 
o. J. = 1915. XII S., S. 385 - 800 mit vielen Karten im Text, 12 ungezählte Tafeln. 
28 cm, Leinen. 
Bestell Nr.: 57634     20,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband leicht berieben, Papier geringfügig wellig, 
insgesamt mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Amtliche Kriegs-Depeschen nach Berichten des Wolff'schen Telegr.-
Bureaus. 4. Band: 1. Februar 1916 bis 31. Juli 1916. Berlin ; Nationaler Verl. 
o. J. = 1916. XI S., S. 1185 - 1568 mit vielen Karten im Text,, 32 S. (Frontenkarten 
westlicher Kriegsschauplatz), 12 ungezählte Tafeln. 28 cm, Leinen. 
Bestell Nr.: 57636     20,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband leicht berieben, Papier geringfügig wellig. 

 
Amtliche Kriegs-Depeschen nach Berichten des Wolff'schen Telegr.-
Bureaus. 5. Band: 1. August 1916 bis 31. Januar 1917. Berlin ; Nationaler 
Verl. o. J. = 1917. XII S., S. 1569 - 1984 mit vielen Karten im Text, 11 ungezählte 
Tafeln. 28 cm, Leinen. 
Bestell Nr.: 57637     20,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband leicht berieben, insgesamt mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
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Amtliche Kriegs-Depeschen nach Berichten des Wolff'schen Telegr.-
Bureaus. 6. Band: 1. Februar 1917 bis 31. Juli 1917 Berlin ; Nationaler Verl. 
o. J. = 1917. XIII S., S. 1985 - 2368 mit vielen Karten im Text, 12 ungezählte 
Tafeln. 28 cm, Leder 
Bestell Nr.: 57638     20,00 EUR 
Einband berieben, insgesamt mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Amtliche Kriegs-Depeschen nach Berichten des Wolff'schen Telegr.-
Bureaus. 6. Band: 1. Februar 1917 bis 31. Juli 1917 Berlin ; Nationaler Verl. 
o. J. = 1917. XIII S., S. 1985 - 2368 mit vielen Karten im Text, 12 ungezählte 
Tafeln. 28 cm, Halbleinen 
Bestell Nr.: 57639     20,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben und beschabt, insgesamt mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Amtliche Kriegs-Depeschen nach Berichten des Wolff'schen Telegr.-
Bureaus. 7. Band: 1. August 1917 bis 31. Mai 1918. Berlin ; Nationaler Verl. 
o. J. = 1918. XII S., S. 2369 - 2752 mit vielen Karten im Text, 12 ungezählte 
Tafeln. 28 cm, Halbleinen 
Bestell Nr.: 57640     20,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben und beschabt, insgesamt mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Amtliche Kriegs-Depeschen nach Berichten des Wolff'schen Telegr.-
Bureaus. 8. Band: 1. Juni 1918 bis 12. November 1918. Der 
Friedensvertrag zwischen Deutschland und den alliierten und 
assoziierten Mächten nebst dem Schlußprotokoll und der Vereinbarung 
betreffend die militärische Besetzung der Rheinlande. Berlin ; Nationaler 
Verl. o. J. = 1919. VIII S., S. 2753 - 2982, mit vielen Karten im Text, 154 S., 8 
ungezählte Tafeln. 28 cm, Halbleinen 
Bestell Nr.: 57641     20,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Aufkleber u. Stempeln. Einband berieben und beschabt, insgesamt mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Jünger, Ernst: Das Antlitz des Weltkrieges - Fronterlebnisse deutscher Soldaten. 
Neufeld & Henius Verlag/ Berlin,  1930. 327 S. mit ca. 200 photographischen 
Aufnahmen auf Tafeln, Kartenanhang, 1 chronologischen Kriegsgeschichte in 
Tabellen,  Ln., 18 x 25,5 cm, 
Bestell Nr.: 57654     18,00 EUR 
Rücken/Einband etwas berieben, Kopffarbschnitt rot, Schnitt seitlich mit kleinen braunen Flecken, 
Papier altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Mayrhofer, Manfred: Kurzgefaßtes etymologisches Wörterbuch des Altindischen 
= A concise etymological Sanskrit dictionary - Band I:  A-TH, Band II: D-M, Band 
IV: Register.  Aus der Reihe: Indogermanische Bibliothek - Reihe 2 - Wörterbücher,  
3 Bände, Band 3 fehlt! Heidelberg/ Winter Verlag, 1956 -  1980. Bd. 1: 570 S., Bd. 
2: 699 S., Bd. 4: 384 S.,  Ln. m. Rücken Golddruck, 13 x 20 cm, 
Bestell Nr.: 57769     120,00 EUR 
Schnitt hellbraun, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
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Reichenbach, Joh.Friedrich Jacob: Allgemeines Griechisch-Deutsches 
Handwörterbuch - 2 Bände (in 1). Texte in griechischer und deutscher Sprache,  2. 
ganz umgearbeitete, vermehrte und verbesserte Auflage,  Barth Verlag, Leißzig,  
1825. 930 S./ 896 S.,  Hardcover d. Zeit, 15 x 24 cm, 
Bestell Nr.: 57779     90,00 EUR 
Rücken/Einband stark berieben/Ecken bestoßen/EB Rücken leicht abgeschabt, Schnitt rot, Papier 
altersbedingt fleckig bzw. gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Friedrich, Johannes: Hethitisches Elementarbuch - 1. Teil: Kurzgefasste 
Grammatik - Band 1 (von 2). Aus der Reihe: Indogermanische Bibliothek - 1. Reihe 
- Lehr- und Handbücher.,  3, unveränderte Auflage,  Heidelberg/ Winter Verlag 
1974. 195 S.,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 16 x 24 cm,  3533005909 
Bestell Nr.: 57648     10,00 EUR 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Reynolds, L. D. : L. Annaei Senecae ad Lvcilivm Epistvlae Morales - Achilles 
Beltrami Recensvit Et Adnotatione Critica Instrvxit - Tomvs II Libri XIV-XX - Nur 
Band 2. Text in lateinischer Sprache, Aus der Reihe: Scriptorvm Classicorvm 
Biliotheca Oxonienis.,  First Published 1965,  Universitiy Press/ Oxford,  1965. 325 - 
554 S. m. Index,  Ln. m. Schutzumschlag, 13 x 19 cm, 
Bestell Nr.: 57649     20,00 EUR 
Kleiner Namenseintrag oben am unbedruckten Vorsatzblatt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren. 

 
Sallustius Crispus, Gaius, Wilhelm Schöne und Werner Eisenhut: Werke: 
Die Verschwörung des Catilina, Jugurthinischer Krieg, Kleinere Schriften.  Sallust. 
[Hrsg. u. übers. von Wilhelm Schöne unter Mitw. von Werner Eisenhut] / 
Tusculum-Bücherei. 1. Aufl., [1. - 4. Tsd.], lateinisch-deutsch;  [München] : 
Heimeran 1950. 457 S. ;  17,5 cm, Leinen. 
Bestell Nr.: 57713     9,00 EUR 
Einband leicht berieben, Papier etwas Nachgedunkelt; mit einigen Anstreichungen. 

 
Propertius, Sextus und Wilhelm Willige: Elegien lateinisch und deutsch. 
Properz. Übers. u. hrsg. von Wilhelm Willige / Tusculum-Bücherei. München : 
Heimeran 1950. 296 S. ;  18 cm, Leinen. 
Bestell Nr.: 57714     10,00 EUR 
 

Strabo und Augustus Meineke: Strabonis Geographica recognovit Augustus 
Meineke. Volumen I, II, III.  3 Bände (komplett). Text griech.. Vorw. lat.;  Lipsiae : 
Teubnerus 1877 (Bd. III), 1904 u.  1909. 1238 S. + XII, XII, VII S. Vorwort. 17,5 
cm, Bde. I u. III Leinen, Bd. II Halbleder mit Rückenvergoldung. 
Bestell Nr.: 57712     68,00 EUR 
Einbände berieben, Bde I u. III. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, Bd. II: Kanten 
etwas beschabt, Titelblatt lose, Text mit Anmerkungen; ordentlicher Zustand. 

 
Häufle-Yasuda, Nobuko (Übers.): Moderne japanische Schriftkunst von 
repräsentativen Schriftkünstlern der Mainichi-Shodo-Ausstellung : Klingspor-
Museum der Stadt Offenbach am Main vom 9. bis 30. November 1988. [Übers.: 
Nobuko Häufle-Yasuda] / Teil von: Nachlass Albert Kapr Offenbach am Main : 
Klingspor-Museum 1988. 141 S. : überw. Ill. kart.  ; 30 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57706     10,00 EUR 
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Hradil, Rudolf: Aquarelle : Stillleben - Städte - Landschaften. München : Callwey 
2000. 127 S. : überw. Ill. ;  29 cm, ill. Pp. wie neu. 3766714015 
Bestell Nr.: 57707     12,00 EUR 
 
Harris, David: Die Kunst des Schreibens von David Harris. Seemann Leipzig,  
2002. 128 S. durchgehend illustriert. 28,5 cm, Glppbd. , wie neu. 3363009747 
Bestell Nr.: 57708     18,00 EUR 
 
Dragoni, Giorgio (Hrsg.) und Giovanna D'Amia: Füllfederhalter : 
Schreibkultur und Schreibdesign. hrsg. von: Giorgio Dragoni und Giuseppe Fichera. 
Textbeitr. von: Giovanna D'Amia ... [Aus dem Engl. von Stefan Wallrafen] / Edition 
Delius 1. Aufl. Bielefeld : Delius Klasing 1999. 192 Seiten, 552 farb. u. 50 schw.-w. 
Abb. 29 cm. Pp. im OU, wie neu. 3768811530 
Bestell Nr.: 57709     35,00 EUR 
 
Riniker, Paul Rudolf: Aquarelle : Menschen, Gärten, Landschaften. München : 
Callwey 2001. 127 S. : überw. Ill.  illl. Pp. ; 29 cm, wie neu. 3766714104 
Bestell Nr.: 57758     11,00 EUR 
 
Buchsteiner, Thomas and Ingrid (Hrsg.) Mössinger: Anuszkiewicz Op-art - 
Dieses Buch erscheint als offizielle Publikation zur Ausstellungstournee 1997 / 
1998. Text in deutscher und englischer Sprache,  Großformat,  Hatje Verlag, 
Ostfildern,  1997. 118 m. überwiegenden Abb. z. T. farbig, Biographie,  Ppbd., 23 x 
29 cm,  9783775706711 
Bestell Nr.: 57765     24,00 EUR 
Rücken/Einband etwas berieben, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Gogh, Vincent van und Fritz (Mitarb.) Erpel: Die Rohrfederzeichnungen. hrsg. 
u. eingeleitet von Fritz Erpel München : Schirmer-Mosel 1990. 180 S. : 
überwiegend Ill. ;  Pp. im OU, 26 x 27 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
sehr guter Zustand. 3888143640 
Bestell Nr.: 57705     12,00 EUR 
 
Fassianos, Alekos: [Zeichnungen Grafik] Ausstellungskatalog. Zouboulakis 
Gallery Athens 1977. Athen 1977. unpag. [27] Bl. davon 2 mehrfach gefaltet mit 
großteils farbigen lith. Abbildungen. 24 cm, farbig illustr. Kt. mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57717     50,00 EUR 
Alekos Fassianos (*1935 in Athen; auch Alecos Fassianos) ist Maler, Schriftsteller und Dichter. Fassianos 
gilt als einer der bekanntesten griechischen Maler der Gegenwart. Er studierte zwischen 1956 und 1960 
als Schüler von Yannis Moralis an der Hochschule der Bildenden Künste Athen. Später studierte er von 
1960 bis 1963 Lithografie in Paris. In seinen Werken thematisiert Fassianos oft Erotik und Sinnlichkeit, 
den Sommer, die Mythologie, aber auch Situationen des täglichen Lebens. Seine Bilder waren in 
zahlreichen internationalen Kunstausstellungen zu sehen. 

 
Koller, Oskar und Gerhard Bott: Herbst auf den Kykladen. Text: Gerhard Bott. 
Aquarelle: 1. Aufl. [Nürnberg] : DA-Verl. Das Andere 1991. [88] S. : überwiegend 
Ill.  Pp. ; 30 cm, Vorderseite des Schutzumschlages am unbedruckten Vorsatz 
eingeklebt, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3922619088 
Bestell Nr.: 57718     40,00 EUR 
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Janssen, Horst (Ill.) und Gerhard Schack: Horst Janssen, Zwiesprache : 
Anspielung und Kopie ; Zeichnungen und Aquarelle ; [Katalog zur Ausstellung 
Horst Janssen, Zwiesprache, Hamburger Kunsthalle, 11. November bis 22. Januar 
1995]. Hamburger Kunsthalle. [Katalog: Gerhard Schack] 1. Aufl. lim. 2000 
Hamburg : St. Gertrude 1994. 95 S. : Ill.  Pp. ohne OU; 25 cm, sonst mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3923848544 
Bestell Nr.: 57722     10,00 EUR 
Ohne Schutzumschlag. 1 von 2000 Exemplaren. Beiliegen SZ-Zeitungsbericht zur Ausstellungseröffnung. 

 
Koller, Oskar,  Tias und Barbara (Red.) Tias Lösel: Lanzarote : Land aus dem 
Feuer. Aquarelle. Tias Texte; Mit Insel der Hoffnung / von Tias; [Red.: Barbara 
Lösel] 2., unveränd. Aufl. Nürnberg : DA, Verl. Das Andere 1993. 76 S. : 
überwiegend Ill.  20 cm, ill. Pp. wie neu. 3922619142 
Bestell Nr.: 57723     24,00 EUR 
 
Fußmann, Klaus: Weltreisen. 141 Skizzen und Aquarelle. 1977 - 2001. 
Ausstellung SAP Walldorf. Oktober 2002. [signiertes Exemplar]. Peerlings,, Krefeld 
2002. 148 Seiten.  durchgehend illustr. mit 141 farb. Abb.  22 x 24 cm. Original-
Pappband, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
9783922195405 
Bestell Nr.: 57725     14,00 EUR 
 
Carr, Carolyn and Alice Neel: Alice Neel's Women. 1. Auflage. Rizzoli New York 
2002. 160 Seiten durchgehend illustriert mit 125 ganzs. farb. Tafeln. 28,1 x 21,9 
cm, ill. Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
9780847824809 
Bestell Nr.: 57729     50,00 EUR 
 
Reinhardt, Georg (Hrsg.) und Bernd (Ill.) Zimmer: Bernd Zimmer - aus der 
Ferne. NÄHE : Arbeiten auf Papier 1977 - 1997 ; [erscheint anläßlich der 
Ausstellung "Bernd Zimmer. Aus der Ferne. NÄHE. Arbeiten auf Papier 1977 - 
1997", mit den Stationen Berlin ... Rosenheim]. hrsg. von Georg Reinhardt. Mit 
Beitr. von Georg Reinhardt ... Köln : Wienand 1998. 159 S. : überw. Ill. Pp.  ; 31 
cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3879095930 
Bestell Nr.: 57731     14,00 EUR 
 
Laxner-Gerlach, Uta (Hrsg.): Paul Klee - Reisen in den Süden : "Reisefieber 
praecisiert" ; [anlässlich der Ausstellung Paul Klee - Reisen in den Süden, Gustav-
Lübcke-Museum Hamm, 26. Januar - 13. April 1997 ; Museum der Bildenden 
Künste Leipzig, 8. Mai - 13. Juli 1997]. hrsg. von Uta Gerlach-Laxner und Ellen 
Schwinzer. [Übers. der Beitr. von Franciscono und Kramer aus dem Amerikan. von 
Eberhard Schüttpelz] Ostfildern-Ruit : Hatje 1997. 269 S. : zahlr. Ill. ;  31 cm, 
Engl.Broschur, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57732     20,00 EUR 
Kartonierte Ausstellungsausgabe mit blauer Einbandillustration. 

 
Arnold, Matthias und Vincent van (Ill.) Gogh: Vincent van Gogh : Biographie. 
München : Kindler 1993. 1062 S. : Ill. ;  26 cm, Ln im OU, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 346340205X 
Bestell Nr.: 57733     14,00 EUR 
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Arnold, Matthias und Vincent van (Ill.) Gogh: Vincent van Gogh : Werk und 
Wirkung. München : Kindler 1995. 871 S. : zahlr. Ill. ;  26 cm, Ln im OU, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3463402068 
Bestell Nr.: 57734     14,00 EUR 
 
Hockney, David: Die Monografie. Aus dem Engl. von Rita Seuß Dt. Erstausg. 
München : Knesebeck 2004. 368 S. : überw. Ill. ; 25 cm Pp. im OU, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783896602404 
Bestell Nr.: 57735     80,00 EUR 
Der Band ist mit über 350 Werken aus beinahe fünfzig Jahren die erste umfassende Retrospektive 
seines Schaffens.  

 
Hockney, David: [Bilder] ; Bilder von David Hockney. ausgew. u. hrsg. von Nikos 
Stangos. [Übers. d. Texte u. Bildlegenden von Marianne Bernhard u. Thomas 
Bodmer] Zürich : Diogenes 1980. 120 S. : überwiegend Ill. (z.T. farb.)  kart. ; 27 
cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3257004974 
Bestell Nr.: 57737     14,00 EUR 
 
Hockney, David, David Hockney and Marco Livingstone: Faces 1966-1984. 
[Exhibition Catalogue January 30-March 14, 1987] Thames & Hudson Ltd 1987. 12, 
S. 71 ganzs. Tafeln, 10 S.  26,6 x 20,4 cm Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand 9780500274644 
Bestell Nr.: 57738     14,00 EUR 
Published by Laband Art Gallery, Loyola Marymount University with Thames and Hudson First Edition. 

 
Hockney, David: Photographs. First edition Petersburg Press London New York 
1982. 126 Seiten durchgehend illustriert. 30 cm,  Original-Leinen (ohne OU. 
Bestell Nr.: 57739     30,00 EUR 
 
Hockney, David: David Hockney Some Drawings of Family, Friends and Best 
Friends, 1993-1994: New Drawings Salts Estates Ltd 1996. 64 Seiten 25,4 x 20,6 
cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9780951695029 
Bestell Nr.: 57740     12,00 EUR 
 
Spender, Stephen and David Hockney: China Diary. With 158 Watercolors, 
Drawings and Photographs, 84 in Color. Thames & Hudson Ltd 1993. 200 Seiten 
24,9 x 18,8 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand.  
Bestell Nr.: 57741     10,00 EUR 
 
Hockney, David (Ill.), Reinhold (Hrsg.) Mißelbeck und Jochen Poetter: 
David Hockney - Retrospektive photoworks ; [dieses Buch begleitet eine 
Ausstellung des Museum Ludwig Köln, die anschließend in folgenden Institutionen 
zu sehen sein wird: Galleria d'Arte Moderna e Contemporanea, Torino ... 
Kunsthalle Krems. bei Wien] / [Museum Ludwig Köln ; Stadt Köln]. Hrsg.: Reinhold 
Mißelbeck. Mit Textbeitr. von Jochen Poetter ... sowie mit einem Interview von 
Reinhold Mißelbeck mit David Hockney. [Übers. aus dem Engl.: Gertraud Trivedi. 
Übers. aus dem Franz.: Antje Quast] [Heidelberg] : Ed. Braus oJ. ca. 1998. 256 S. 
: überw. Ill. ;  31 cm, ill. Pp., mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand. 389466214X 
Bestell Nr.: 57744     30,00 EUR 
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Hockney, David: Paper pools. Ed. by Nikos Stangos Rogner & Bernhard München 
1980. 100 S. : überwiegend Ill. (z.T. farb.) ; 28 cm, Ln im OU, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57745     12,00 EUR 
 
Stangos, Nikos and David Hockney: Hockney by Hockney Thames & Hudson 
Ltd 1976. 312 Seiten durchgehend illustriert. 26,4 x 22,1 cm Leinen im OU,(mit 
Einriss) mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9780500091081 
Bestell Nr.: 57746     24,00 EUR 
 
Wallace, Stevens: The Blue Guitar: Etchings by David Hockney Who Was 
Inspired by Wallace Stevens Who Was Inspired by Pablo Picasso by Wallace 
Stevens (1977-01-01) Petersburg Ltd 1687. 51 S. durchgehend illustr. 22 cm, 
Ppbd. mit Titelschild (ohne OU), mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57747     50,00 EUR 
 
Hockney, David: Travels with Pen, Pencil and Ink. Petersburg Ltd 01.12.1978. 
192 Seiten durchgehend illustr.  20,6 x 20,2 cm Kt. mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9780902825079 
Bestell Nr.: 57748     30,00 EUR 
 
Livingstone, Marco: David Hockney (World of Art) Thames & Hudson Ltd 
15.06.1981. 252 Seiten durchgehend illustr. 20,6 x 15,0  cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 9780500201855 
Bestell Nr.: 57749     10,00 EUR 
 
Hockney, David (Ill.), Kay Heymer und Jutta (Hrsg.) Frings: Exciting times 
are ahead : David Hockney ; [diese Publikation erscheint anläßlich der Ausstellung 
David Hockney - Exciting Times are Ahead - eine Retrospektive vom 1. Juni bis 
zum 23. September 2001 in der Kunst- und Ausstellungshalle der Bundesrepublik 
Deutschland in Bonn]. [Katalogautoren Kay Heymer ... Katalogkoordination Jutta 
Frings. Übers. aus dem Engl. Wolfgang Himmelberg ... Übers. aus dem Franz. 
Françoise Joly ...] Leipzig : Seemann 2001. 290 S. : zahlr. Ill.  Pp. im OU ; 29 cm, 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3363007566 
Bestell Nr.: 57750     25,00 EUR 
 
Friedman, Martin: Hockney Paints the Stage. Arts Council of Great Britain 1985. 
262 S. durchgehend illustr. 26 x 26 cm, Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
sehr guter Zustand. 9780728704473 
Bestell Nr.: 57751     12,00 EUR 
 
Hockney, David: Geheimes Wissen : verlorene Techniken der alten Meister. 
wieder entdeckt von. Aus dem Engl. von Bernadette Ott und Rita Seuß. Dt. 
Erstausg. München : Knesebeck 2001. 296 S. : zahlr. Ill.  Pp. im OU ; 31 cm, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3896600923 
Bestell Nr.: 57752     150,00 EUR 
beiliegend Zeitungsauschnitte zum Buch. 
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Hockney, David: Zeichnungen und Druckgraphik, 1977. Staatliche Graphische 
Sammlung München [Hrsg.] Callwey München 1977. unpag. durchghend illustriert. 
20 x 21 cm quer kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57753     15,00 EUR 
 
Stangos, Nikos and David Hockney: Martha's Vineyard and Other Places: My 
Third Sketchbook from the Summer of 1982 (Painters & sculptors) Textbuch und 
Skizzenbuch 2 Bände. [so komplett] Thames & Hudson Ltd 1985. 31, 152 Seiten 
32,6 x 23,4 cm Obrosch /Kunstleder in kt. Original-Schuber. mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9780500234464 
Bestell Nr.: 57754     50,00 EUR 
- Mit der Karte, die darauf hinweist, dass die zwei herausgerissenen Blätter am Ende des Bandes auch 
im Original-Skizzenbuch entfernt wurden. 

 
Melia, Paul, Ulrich Luckhardt und David (Ill.) Hockney: David Hockney : 
Gemälde. Ulrich Luckhardt. [Übers. der Beitr. von Paul Melia: Bram Opstelten und 
Magda Moses] München : Prestel 1994. 200 S. : überw. Ill. Pp.  im OU; 31 cm, mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 3791313886 
Bestell Nr.: 57755     28,00 EUR 
 
Hockney, David, David Hockney and Brian Baggott: Off the Wall: A 
Collection of David Hockney's Posters 1987-94. Pavilion Books 1994. 96 Seiten 
durchgehend illustriert. 35,6 x 26,6 cm, Ln im OU, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9781857934212 
Bestell Nr.: 57756     24,00 EUR 
 
Hockney, David: Posters. Hockney München ; Luzern : Bucher 1988. [46] Bl. : 
nur Ill. (farb.) ; Pp.  36 cm Vorderseite des OU ausgeschnitten beigelegt. mit 
geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 376580567X 
Bestell Nr.: 57757     20,00 EUR 
 
Cucchi, Enzo: Enzo Cuchi : la disegna ; Zeichnungen 1975 bis 1988 ; Kunsthaus 
Zürich, 9. September bis 30. Oktober 1988, Louisiana Museum Humlebaek, 12. 
November 1988 bis 1. Januar 1989, Kunstmuseum Düsseldorf, 15. Januar bis 5. 
März 1989. Verlag: Kunsthaus Zürich, Zürich 1988. 343 Seiten durchghend 
illustriert. 26,5x20cm, ill Kt. mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter 
Zustand. 
Bestell Nr.: 57673     14,00 EUR 
Beiliegend Einladung zur Eröffnung der Ausstellung im Zürich. (Versand außerhalb der EU nur auf 
Anfrage) 

 
Märkisches Museum Witten: Fred Thieler, das graphische Werk im Besitz 
des Märkischen Museums der Stadt Witten; Teil: 2., Die Lithographien : 
[erscheint anlässlich zur Thieler-Ausstellung "Die Lithographie", 
(15.12.1991 - 2.2.1992) des Märkischen Museums] Witten : Märkisches 
Museum 1991. [150] S. : überwiegend Ill. Pp. im OUI (mit min. Randläsuren) sonst 
frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3889131425 
Bestell Nr.: 57685     20,00 EUR 
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Purrmann, Hans: Ausstellungskatalog. Haus der Kunst München. 23. März bis 20. 
Mai 1962. München Haus der Kunst 1962. 3 Bll., 80 S., +  10 Farbtafeln und 60 
s/w Abb. 22 cm, OBrosch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57686     10,00 EUR 
 
Maderno, Carlo und Antonio Munoz: Carlo Maderno. Trentacinque riproduzioni 
con testo e catalogo a cura. Roma ; Bibl. d'Arte Illustr. 1921. 18 S. Text; 33 Bl. 
Tafeln mit 35 Abbildungen (s/w). 22 cm, kartoniert. 
Bestell Nr.: 57761     20,00 EUR 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Büttner, Andreas (Hrsg.) und David (Ill.) Roentgen: David Roentgen : 
Möbelkunst und Marketing im 18. Jahrhundert. hrsg. von Andreas Büttner ; Ursula 
Weber-Woelk 1. Aufl. Regensburg : Schnell + Steiner 2009. 216 S. : durchgehend 
illustriert. ill. Pp. ; 29 cm 9783795421328 
Bestell Nr.: 57674     49,90 EUR 
neuwertig. unbenutzt, kein Mängelexemplar. 

 
Mannstein, Cellina von: Imperfect. [Transl. by Amanda Ennis (Engl.), Carmen 
Berelson (German), Helena Solodky-Wang (French) ...] Kempen : teNeues 2008. 
143 S. : überw. Ill.  Pp. ; 37 cm, wie neu. 9783832792657 
Bestell Nr.: 57680     20,00 EUR 
 
Klais Orgelbau (Hrsg.): 125 Jahre Orgelbau Klais - Bewegung zwischen Zeit und 
Raum - Zum 125-jährigen Jubiläum am 07. September 2007.  Querformat,  
Orgelbau Klais/ Bonn,  2007. 39 S. mit überwiegenden Abb. z. T. farbig, + Beilage: 
Karten 12 + 5 internationale Simultankonzerte zum Mittagsgebet,  Kt. illustriert, 
25,5 x 20 cm, 
Bestell Nr.: 57764     12,00 EUR 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 

 
Kampmann, Wolf (Hrsg.) und Ekkehard Jost: Reclams Jazzlexikon. 
Personenlexikon Hrsg. von Wolf Kampmann, Sachlexikon von Ekkehard Jost,  
Stuttgart/ Verlag Reclam Jun.,  2003. 687 S. m. Abb., Notenbeispielen,  Kt., 16 x 
22 cm,  9783150105283 
Bestell Nr.: 57643     10,00 EUR 
mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 

 
Solomon, Maynard: Mozart : ein Leben. Aus dem Amerikan. von Max Wichtl 
Kassel : Bärenreiter - Stuttgart ; Weimar : Metzler 2005. XII, 618 S. : Ill. ;  25 cm, 
ill Ppbd. im OU, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 
9783476020840 
Bestell Nr.: 57703     14,00 EUR 
 
Kracauer, Siegfried: Jacques Offenbach und das Paris seiner Zeit. Mit 30 
Abbildungen auf Tafeln. Erste Auflage Allert de Lange, Amsterdam 1937. 
Frontispiz, 480 Seiten. mit 30 Abb. auf Tafeln 21 cm, Ln, EB und Schnitt ggfg. 
fleckig, sonst mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57621     50,00 EUR 
Dt.Exilarchiv 3193. Handbuch Sternfeld-Tiedemann 281. 
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ohne Autorenangabe: Liederbuch für Frauenchor - 149 mehrstimmige 
unbegleitete und begleitete Gesänge für Frauenstimmen in Originalsätzen und 
Bearbeitungen. Herausgegeben vom Deutschen Sängerbund.  Leipzig/ Paul 
Zschocher Verlag,  1930. 329 S. nur mit Notenbeispielen, Anmerkungen,  Ln., 13 x 
19 cm, 
Bestell Nr.: 57606     12,00 EUR 
Kopffarbschnitt hellgelb, Schnitt seitlich leicht gebräunt/vereinzelt mit kleinen braunen Flecken, Papier 
leicht gebräunt, EB Innenseite mit Stempel versehen, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter 
Zustand. 

 
Trexler, Georg: Deutsches Proprium zum zweiten Passionssonntag - 4 deutsche 
Passionsmotetten. Chor-Part., Großformat,  Leipzig/ St.-Benno-Verlag,  1966. 15 S. 
nur mit Notenbeispielen,  Brosch., 22 x 30 cm, 
Bestell Nr.: 57608     10,00 EUR 
EB vorne leicht nachgedunkelt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Mozart, Wolfgang Amadeus und Josef Schabasser: Missa brevis in d KV 65 / 
neu 61 a - Für gemischten Chor, 2 Violinen, Baß und Orgel. Orgelpartitur, 
Chorstimmen, Orchesterstimmen,  Großformt,  Doblinger Verlag,  1955. 32 S. nur 
mit Notenbeispielen,  Brosch., 23 x 30 cm, 
Bestell Nr.: 57609     10,00 EUR 
Mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Bach, Johann Sebastian: Singet dem Herrn ein neues Lied : Motette für zwei 
Chöre.  [Nachw.: Walter Gerstenberg] Kassel, Bärenreiter 1958. [12] Bl. Faksimile 
nach dem Autograph. 38 cm, OPp. mit Deckelschild. Schutzumschlag (mit 
Randläsuren) WaV, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand, 
Bestell Nr.: 57658     24,00 EUR 
 
Lübke, Anton: Freundschaft mit seltenem Handwerk. Heling, Leipzig 1939. 240 S. 
m. zahlr. Abb.  22 cm, Ganzleinen, nur ggfg. fleckig, gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57624     12,00 EUR 
 
Seidenschwamm [Red.], Barbara: Klostermühlenmuseum 
ThierhauptenMuseumsführer. (Augsburg) ; (Böhm) ca.  1998. 92 S. m. s/w u. 
graph. Abb. 24 cm, engl. Brosch, wie neu. 
Bestell Nr.: 57675     15,00 EUR 
Hier die umfangreichere 92 S. umfassende Ausgabe des Museumsführers. 

 
Spannagel, Fritz: Der Möbelbau. Ein Fachbuch für Tischler, Architekten und 
Lehrer. 5. Auflage. Otto Maier Verlag,, Ravensburg 1945. 368 S. mit 1313 Abb. 30 
cm HLn, außen wie innen frisch, gutes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57684     40,00 EUR 
 
Weigert, Joseph: Bauer, es ist Zeit! Ein Mahnwort an die Bauern.  Manz Verlag/ 
Regensburg,  1920. 278 S. mit 18 photographischen Bildern auf Tafeln,  Ln., 17 x 
22,5 cm, 
Bestell Nr.: 57770     12,00 EUR 
Eintrag am unbedruckten Vorsatzblatt,  Rücken oben einseitig kleine Fehlstelle, Rücken/Einband 
berieben/Ecken leicht bestoßen, Schnitt oben angegraut/seitlich stark gebräunt, Papier altersbedingt 
fleckig bzw. stark gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 
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Joly, Nicolas: Beseelter Wein : biologisch-dynamischer Weinbau. Aus dem Franz. 
von Christian Bäuerle Bern ; Stuttgart : Hallwag 1998. 180 S. : Ill., graph. Darst. 
kart.  ; 24 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, guter Zustand. 3444105258 
Bestell Nr.: 57620     40,00 EUR 
 
Köhlein, Fritz: Die Haus- und Kübelpflanzen - Für Blumenfenster, Wintergarten, 
Terrasse. Großformat,  Stuttgart/ Ulmer Verlag,  1997. 320 S. m. 1185 Farbfotos, 
Bildquellen, Literaturhinweise,  Kt., 20 x 27 cm, 3800166178 
Bestell Nr.: 57644     14,00 EUR 
Neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Otto, Heinz (Hrsg.): Deutsche schaffen in aller Welt - Ein Bildband deutscher 
Leistung im Auslande. Text in deutscher und italienischer Sprache,  Großformat,  
Verlag Joh. Kasper & Co./ Berlin,  1942. 399 S. mit Abb./ Fotos in Schwarzweiß,  
Ln. m. EB/Rücken Golddruck, 23 x 30 cm, 
Bestell Nr.: 57767     14,00 EUR 
Bibliotheksexemplar mit Stempeln und Rückenschildern, Rücken/Einband berieben/EB vorne aufgehellt, 
Schnitt/Papier leicht fleckig und gebräunt, mit Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Lewington, Anna, Edward Parker und Beate (Übers.) Herting: Alte Bäume : 
Naturdenkmäler aus aller Welt. Edward Parker. [Koordination und Bearb. der dt. 
Ausg.: Neumann und Nürnberger, Leipzig. Übertr. ins Dt.: Beate Herting] Dt. 
Erstausg. [Augsburg] : Bechtermünz 2000. 185 S. : zahlr. Ill.  Pp. im OU ; 31 cm. 
Bestell Nr.: 57710     15,00 EUR 
 
J.J.A., van der Walt und Ellaphie Ward-Hilhorst: Pelargonien des südlichen 
Afrika.  2. Auflage. (Hillscheid, Fischer 1979. 50 [recte 100], XX Seiten Mit 
Illustrationen von Ellaphie Ward-Hilhorst. Farbtafeln und Karten. 29 cm, Ppbd. im 
OU (mit Randläsuren) innen frisch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren. 
Bestell Nr.: 57730     40,00 EUR 
Die wohlbekannten Geranien, die heute weltweit gezüchtet werden, sind künstliche Hybriden der 
typisch südafrikanischen Gattung Pelargonium. Dieses Buch beschreibt 50 natürliche Pelargonium 
Spezies, jede in ausgesprochenen Farben prächtig illustriert von lebendem Material, welches an dem 
natürlichen Standort gesammelt wurde. 

 
Fuchs, Leonhart: New Kreüterbuch; in welchem nit allein die gantz histori, das 
ist, namen, gestalt, statt und zeit der wachsung, natur, krafft und würckung, des 
meysten theyls der Kreüter ... mit dem besten vleiß beschriben, sonder auch aller 
derselben wurtzel ... und in summa die gantze gestalt allso artlich und kunstlich 
abgebildet und contrafayt ist ... ; mit dreyen nützlichen Registern ... [Kräuterbuch] 
[Nachdr. der. Ausg. Basell 1543] Lim. und num. Ausgabe. Eines von 245 
Exemplaren in Ganzleinen. Hier Nr.: 380. [ISBN: 3980182479] Darmstadt ; Facs. 
Art & Ed. 1989. [890] S.durchgehend farbig illustriert. 36,6 x 24 cm, Ganzleinen 
mit vergoldetem Rückenschild. ExL Stempel am Vor- und Nachsatz, sonst wie neu. 
Bestell Nr.: 57696     990,00 EUR 
 
Roth, Lutz, Hanns K. Frank und Kurt Kormann: Giftpilze, Pilzgifte : 
Schimmelpilze, Mykotoxine ; Vorkommen, Inhaltsstoffe, Pilzallergien, 
Nahrungsmittelvergiftungen. Roth ; Frank ; Kormann Landsberg am Lech : ecomed 
1990. 328 S. : Ill., graph. Darst.  Pp. ; 24 cm, mit geringfügigen Gebrauchsspuren,  
Bestell Nr.: 57702     15,00 EUR 
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Jan Tschichold: Jan Tschichold. Typograph und Schriftentwerfer 1902 - 1974. 
Das Lebenswerk. Selbstverlag des Kunstgewerbemuseums der Stadt Zürich,, Zürich 
1976. 77 S., Abb. 22 cm, engl. Brosch, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr 
guter Zustand. 
Bestell Nr.: 57724     12,00 EUR 
 
Cazelles, Raymond und Johannes Rathofer: Das Stundenbuch des Duc de 
Berry - Les Tres Riches Heures - Mit einer Einführung von Umberto Eco. 
Großformat,  München/ Hirmer Verlag,  1988. 248 S. mit überwiegenden  Abb. 
Farbig, Bibliographie, Register,  Ln. m. EB/Rücken Golddruck, Im Schuber, 26 x 33 
cm,  9783777447100 
Bestell Nr.: 57766     25,00 EUR 
Schuber etwas berieben, Buch: neuwertig, ohne Gebrauchsspuren. Kein Mängelexemplar. 

 
Tömmel, Ingeborg: Das politische System der EU. Lehr- und Handbücher der 
Politikwissenschaft 4., überarb. und erw. Aufl. München : De Gruyter Oldenbourg 
2014. XX, 342 S. : graph. Darst.  kart.; 24 cm, mit geringfügigen 
Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 9783486756951 
Bestell Nr.: 57689     20,00 EUR 
 
Lindhausen, Johann (Bearb.): Mutzenbachers Wien : aus der geheimen 
Bildersammlung der J. M. mit einem Vorw. von Johann Lindhausen Schleinbach : 
Ed. Winkler-Hermaden 2013. 9, [123] S. : überw. Ill. ;  ill. Pp. 25 cm, wie neu. 
9783950361124 
Bestell Nr.: 57677     19,00 EUR 
 
Roman sex : 100 B.C.to 250 A.D. / by John R. Clarke ; new photography 
by Michael Larvey. Abrams New York 2003. 168 S. durchg. illustr.  27,7 x 22,6  
Ppbd im OU, wie neu. 
Bestell Nr.: 57683     18,00 EUR 
 
Abresch, Werner(Bearbeitung): Fest-Beleuchtung - Der Deutschen liebste 
Feier - Weihnachten. Bildband, Querformat,  Kleve/ Boss Verlag,  1990. 153 S. nur 
mit Abb. schwarz weiss, Literaturhinweise, Anmerkungen,  Ln. m. Schutzumschlag, 
23 x 23,5 cm,  3894132701 
Bestell Nr.: 57762     14,00 EUR 
Schutzumschlag etwas berieben, Buch: mit geringfügigen Gebrauchsspuren, sehr guter Zustand. 

 
ohne, Autorenangabe: Bürgerliches Gesetzbuch für das Deutsche Reich nebst 
dem Einführungsgesetz vom 18. August 1869. Aus der Reihe: Liliput-Ausgabe - 
Band 1.,  4. unveränderte Auflage, 33. - 44. Tausend,  Berlin/ Otto Liebmann 
Verlag,  1901. 599 S., Textausgabe mit Sachregister,  Ln., 7.5 x 11 cm, 
Bestell Nr.: 57612     40,00 EUR 
Rücken/Einband etwas fleckig, Schnitt rot, Papier leicht gebräunt, mit geringfügigen Gebrauchsspuren, 
guter Zustand. 

 
Classical Numismatic Group: MASTERPIECES OF ANCIENT GREEK COINAGE. 
SELECTIONS FROM CABINET W.  Classical Numismatic Group, New York 2012. 55 
S. durchghend illustr. 28 x 22 cm, kt. wie neu. 
Bestell Nr.: 57678     40,00 EUR 
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England, Victor: Triton XV, in Conjunction with the 40th Annual New York 
International Numismatic Convention: The BCD Colleciton of the Coinage of 
Thessaly. Classical Numismatic Group, Inc, Lancaster, Pennsylvania 2012. 455 S. 
mit Abb. von 1000 Münzen von verschiedenen Seiten abgebildet. 29 cm, Ppbd, wie 
neu. 
Bestell Nr.: 57679     100,00 EUR 
Catalogue from the auction of January 3, 2012, in New York. With a note from the collector, a historical 
introduction and a map, followed by the order of sale (in numerical/geographic order) and the actual 
catalogue. 

 
Fibel -  Hoffmann Fibel für den vereinigten Sprach - Schreib- und Leseunterricht - 
Neubearbeitung - Erster Teil und Zweiter Teil - Mit Zeichnungen von Max Dasio - 
Ausgabe in Schwarzdruck - 2 Bände. 162.-165. (Tsd.)/205.-214. (Tsd.) 
unveränderte Auflagen,  München/ Oldenbourg Verlag, o. J.  0000. 73 S./66 S. mit 
zahlr. s/w Abb.,  HLn. mit Deckelvignette, 23 x 16 cm, 
Bestell Nr.: 57768     30,00 EUR 
Bei beiden Bänden: Namenseintrag am Titelblatt unten, Rücken/Einband berieben, Bd.1: 1 Lage lose, 
Schnitt leicht wellig/stark gebräunt, Papier altersbedingt fleckig bzw. stark gebräunt, mit 
Gebrauchsspuren, guter Zustand. 

 
Schlosser, Fr(iedrich) Chr(istoph),: F. C. SCHLOSSER`s Weltgeschichte für das 
deutsche Volk. Unter Mitwirkung des Verfassers bearbeitet von Dr. G(eorg) 
L(udwig) KRIEGK. 19 Bände (inkl. Registerband) Frankfurt a.M., Verlag der 
Expedition v. Schlosser"s Weltgeschichte 1844 -  1857. XXVI, 480 + XVI, 500 + 
566 + IV,604 + XXII, 442 + IV,465 + : IV, 492 + VIII, 589 + 480 + 506 + 480 + 
486 + 482 + 513 + 628 + XVI,499 + 504 + 479 + 277 Seiten. 22 cm, Halbleinen 
mit vergoldetem Rückentitel, marmorierter Schnitt, alle Bände kaum berieben und 
außen wie innen frisch, Papier altersbed. sehr ggfg. fleckig oder nachgedunkelt, 
insgesamt sehr gutes komplettes Exemplar. 
Bestell Nr.: 57661     100,00 EUR 
1. - 4. Band: Geschichte der alten Welt,; > 5. - 8. Band: Geschichte des Mittelalters; > 9. - 18. Band: 
Geschichte der neueren Zeit,; Bd. 19 = Registerband 

 
Lexikon -  Bertelsmann Naturenzyklopädie, limitierte Exclusiv-Edition. Bd. 1: 
Vierfüßer / Bd. 2: Vögel / Bd. 3: Fische / Bde. 4 u. 5: Gliederfüßer I u. II / Bd. 6 
Mollusken und andere Wirbellose / Bd. 7: Gehölze / Bd. 8 u. 9: Wildblumen I u. II / 
Bd. 10 Pilze und niedere Pflanzen / Bd. 11: Evolution / Bd. 12: Lebensräume / Bd. 
13: Afrika / Bd. 14: Nordamerika / Bd. 15: Südamerika / Bd. 16: Australien und 
Ozeanien / Bd. 17: Asien / Bd. 18: Planet Erde / Band 19 Artenschutz / 1 Index- 
und Phonoband. 20 Bände & Phonobox (in grüner Originalschachtel) [komplett] 
Auf 999 Bände Limitierte Sonderedition. Bertelsmann Mosaik Verlag, Gütersloh 
1995. zus. über 5000 Seiten mit zahlr. farbigen Abbildungen 30 x 23 cm, 
Dunkelgrüne Einbände Bonded Leather [Cabra] mit Titel und Rückenvergoldung. 
Goldschnitt. Alle Bände wie neu. 
Bestell Nr.: 57615     690,00 EUR 
(Originalpreis 1995: 9.400 DM) Versand außerhalb der EU nur auf Nachfrage. 

 

 


